
 

Pokyny organizátora: Důležité informace pořadatele akce – Městské divadlo Žatec. 

Muzikál DRACULA, 20. června 2026 amfiteátr letního kina v Žatci 

Areál letního kina se otevírá pro veřejnost ve 20:00, uzavření je ve 23:30. 

Pokladna na místě bude otevřena v 15:00 uzavřena ve 21:30. 

Představení se koná i při nepříznivém počasí (mírný déšť, chlad, apod.). Začátek představení může být s 
ohledem na počasí posunut až o 60 minut. Bude-li představení zahájeno, vstupné se nevrací!  

Upozorňujeme, že v případě špatného počasí (deště) je zakázáno ukrýt se pod převisem střechy před 
jevištěm. 

Představení se ruší při výrazně nepříznivém počasí (silný déšť, bouřka, vítr apod.). Definitivní rozhodnutí o 
zrušení představení bude vydáno pořadatelem akce Městské divadlo Žatec až těsně před začátkem 
představení. 

Vstupné za zrušené představení je možno obdržet v plné výši oproti vráceným vstupenkám v místě jejich 
nákupu. Nárok na vrácení vstupného je třeba uplatnit do 14 dnů od zrušení představení.  
Částky za vstupenky zakoupené on-line budou automaticky vráceny Ticketportal na číslo účtu, ze kterého 
byly hrazeny. 
 
V celém oploceného areálu amfiteátru je zakázáno vnášet a používat deštníky.  

Návštěvníkům doporučujeme teplé oblečení, při deštivém počasí budou na místě k zakoupení pláštěnky. 
Pro komfortní sezení doporučujeme podsedky, nebo deku. Na místě lze zakoupit pěnové podsedáky. 

Na lavičkách v hledišti platí zákaz kouření i pro elektronické cigarety. 

Během představení je zakázáno používat fotoaparáty, videokamery a jiné záznamové prostředky. 

Do areálu je zakázán vstup domácích zvířat. 

Pro vozíčkáře a doprovod je vyčleněno 6 míst na představení. Na návštěvu diváka s vozíkem je nutné 
upozornit při nákupu vstupenek. 

Pro diváky jsou k dispozici kamenné a mobilní toalety v areálu amfiteátru včetně bezbariérových. 

Délka představení odpovídá 120 minutám včetně půlhodinové přestávky. 

V areálu je pro návštěvníky připraveno občerstvení včetně nápojů. 

V okolí areálu jsou k dispozici parkovací místa pro osobní automobily. Držitelé vstupenek mohou 
zaparkovat i v uzavřené ulici Vrchlického před letním kinem. 

Zakoupením vstupenky na muzikál Dracula návštěvník bere tyto pokyny na vědomí včetně jejich 
dodržování. 
 
V Žatci dne 15. 6. 2026. 


